
Kategori: Er du dreng eller pige?

Er du dreng eller pige?
1      Dreng 71 / 34%

2      Pige 135 / 
66%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      10Av 13 / 6%

2      10Be 17 / 8%

3      10Ce 22 / 11%

4      10Dv 16 / 8%

5      10Ev 14 / 7%

6      10Fv 19 / 9%

7      10Ge 14 / 7%

8      10Hv 27 / 13%

9      10Iv 27 / 13%

10      10Je 13 / 6%

11      _10Kv 24 / 12%
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Kategori: Hvad er dit linjefag

Hvad er dit linjefag
1      Rytmisk gymnastik 31 / 15%

2      Dans 41 / 20%

3      Teamgym 74 / 36%

4      Tumbling 2 / 1%

5      Spring 37 / 18%

6      Fitness 21 / 10%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det faglige?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det faglige?

1      I meget høj grad 20 / 10%

2      I høj grad 90 / 44%

3      I nogen grad 92 / 45%

4      I ringe grad 4 / 2%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til din linje?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til din linje?

1      I meget høj grad 68 / 33%

2      I høj grad 85 / 41%

3      I nogen grad 44 / 21%

4      I ringe grad 8 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 0%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til fællesgymnastikken?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til fællesgymnastikken?

1      I meget høj grad 49 / 24%

2      I høj grad 110 / 
53%

3      I nogen grad 38 / 18%

4      I ringe grad 8 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 0%
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Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til fællesarrangementer?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til fællesarrangementer?

1      I meget høj grad 23 / 11%

2      I høj grad 103 / 
50%

3      I nogen grad 70 / 34%

4      I ringe grad 9 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 0%

Kategori: I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i forhold til det sociale liv?

I hvor høj grad lever skolen op til dine forventninger i
forhold til det sociale liv?

1      I meget høj grad 60 / 29%

2      I høj grad 91 / 44%

3      I nogen grad 40 / 19%

4      I ringe grad 12 / 6%

5      I meget ringe grad 3 / 1%
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Kategori: Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter weekenden?

Glæder du dig til at komme tilbage til skolen efter
weekenden?

1      Ja, hver gang 67 / 33%

2      Ja, ofte 93 / 45%

3      En gang imellem 33 / 16%

4      Sjældent 8 / 4%

5      Aldrig 4 / 2%

Kategori: Fællesarealerne er pæne

Fællesarealerne er pæne
1      Altid 15 / 7%

2      For det meste 136 / 
66%

3      Af og til 54 / 26%

4      Aldrig 1 / 0%

5      Ved ikke 0 / 0%
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Kategori: Fællesarealerne er ryddelige

Fællesarealerne er ryddelige
1      Altid 8 / 4%

2      For det meste 112 / 
54%

3      Af og til 81 / 39%

4      Aldrig 5 / 2%

5      Ved ikke 0 / 0%

Kategori: Temperaturen er passende

Temperaturen er passende
1      Altid 12 / 6%

2      For det meste 108 / 
52%

3      Af og til 73 / 35%

4      Aldrig 12 / 6%

5      Ved ikke 1 / 0%

Vejstrup Efterskole - Undervisningsmiljøvurdering
2024 08/05

Vejstrup Efterskole, Undervisningsmiljøvurdering, 23/24
Vejstrup Efterskole, Højskolevej 49, 5882 Vejstrup
Lavet via SmartEvaluering

Side 6 of 45



Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 12 / 6%

2      Enig 123 / 
60%

3      I nogen grad 69 / 33%

4      Uenig 2 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Fællesarealerne er rare at opholde sig på

Fællesarealerne er rare at opholde sig på
1      Meget enig 31 / 15%

2      Enig 132 / 
64%

3      I nogen grad 41 / 20%

4      Uenig 2 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Udearealerne er rare at opholde sig på

Udearealerne er rare at opholde sig på
1      Meget enig 53 / 26%

2      Enig 130 / 
63%

3      I nogen grad 21 / 10%

4      Uenig 1 / 0%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 13 / 6%

2      Enig 131 / 
64%

3      I nogen grad 56 / 27%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 1 / 0%
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Kategori: Jeg bliver ikke generet af støj

Jeg bliver ikke generet af støj
1      Meget enig 15 / 7%

2      Enig 89 / 43%

3      I nogen grad 74 / 36%

4      Uenig 25 / 12%

5      Meget uenig 3 / 1%

Kategori: Lokalerne er rene

Lokalerne er rene
1      Meget enig 24 / 12%

2      Enig 148 / 
72%

3      I nogen grad 31 / 15%

4      Uenig 3 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%
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Kategori: Belysningen er passende

Belysningen er passende
1      Meget enig 34 / 17%

2      Enig 124 / 
60%

3      I nogen grad 42 / 20%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Temperaturen er passende - både sommer og vinter

Temperaturen er passende - både sommer og vinter
1      Meget enig 5 / 2%

2      Enig 64 / 31%

3      I nogen grad 88 / 43%

4      Uenig 46 / 22%

5      Meget uenig 3 / 1%
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Kategori: Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt

Det tekniske udstyr er i god stand og fungerer godt
SmartBoards, internet osv

1      Meget enig 15 / 7%

2      Enig 92 / 45%

3      I nogen grad 70 / 34%

4      Uenig 24 / 12%

5      Meget uenig 5 / 2%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Bedre wifi

papirs tynde vægge

Jeres internet virker ikke!

Internettet er ikke særligt godt

I nogen grad

WIFI FUNGERE NOGEN GANGE IKKE

internet ik godt #bringANDETback

Internettet virker ik så godt, og det er svært at koble på skærme rundt omkring på skolen.

Nettet er ikke altid lige godt

internettet virker sjælent

internettet og data er ikke altid godt
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næ

Ofte fungerer det ikke rigtig i foredragssalen og det kan være svært at sætte musik på i nogle af idræts
hallerne/områderne

ø3

Der er alt for koldt om vinteren og lærerne vil ikke hjælpe med at få skruet op for varmen. generelt er skolen alt for
styrtet af teamgymmerne og lærerne koncentrer sig kun om det. hvis du ikke er god er du set ude af fællesskabet.

nej

internet til klokken 12:00vandet på skansen skal sættes op til minimum 37 grader

Internettet ikke godt alle steder på skolen

Internettet er meget dårligt når man er på sit værelse, og det vil lærerne ikke indrømme. De mener det er vores
mobiler/computeres skyld.

internettet driller tit

Internettet er ikke så godt generelt

Internettet er dårligt. Jeg deler internet fra min telefon hele tiden, for ellers kan jeg ikke lave noget på min computer

Jeg syntes grøn lokale er enten meget koldt eller meget varmt. Lige nu er det hel vildt varmt, jeg kan næsten ikke
koncentrer mig der inde. Ellers syntes jeg det er mega fint

Internettet er ikke så godt

Det er kolodt om vinteren og irterne når man ikke selv kan nskruge op for varemen

Internettet i skovhytten er lort

Dårlige gardiner

Wifi er lort

toiletterne er tit stoppet og siger mærkelige lyde

folk kan godt finde på at rode og lave meget støj. ud over det virker internettet ikke særlig godt

Interenettet på Ø'erne er for dårligt, når det ikke er muligt at lave sine lektier fordi ens computer ikke kan arbejde pga
internettet
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jov, internet til klokken 23 og bedre internet over hele skolen.

internettet er ret dårligt

if.t. støj syntes jeg at jeg har haft ret mange problemer med støj i klassen, i sær i eksamen klasserne, og syntes ikke
rigtig lærene håndtrere det ordenligt. det drejer sig om en håndfuld af dem i klassen og jeg syntes de for alt for mange
chancer. og syntes at hvis de aligevel ikke gider undervisningen kan de lige så godt gå, så vi andre der vil kan få
arbejdsro og koncentere os.

altid lyst på skansen nedenunder. Mangler bedre gardiner

wifi er ikke altid lige god

Klasselokalerne er tit mega kolde og især efterår, vinter og forår

Kategori: Det trækker ikke fra vinduerne

Det trækker ikke fra vinduerne
1      Meget enig 20 / 10%

2      Enig 90 / 44%

3      I nogen grad 59 / 29%

4      Uenig 34 / 17%

5      Meget uenig 3 / 1%

Kategori: Lugten indenfor er i orden

Lugten indenfor er i orden
1      Meget enig 18 / 9%

2      Enig 81 / 39%

3      I nogen grad 83 / 40%
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4      Uenig 19 / 9%

5      Meget uenig 5 / 2%

Kategori: Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken

Der er altid toiletpapir og papir ved håndvasken
1      Meget enig 16 / 8%

2      Enig 77 / 37%

3      I nogen grad 74 / 36%

4      Uenig 31 / 15%

5      Meget uenig 8 / 4%

Kategori: Toiletterne er rene

Toiletterne er rene
1      Meget enig 11 / 5%

2      Enig 91 / 44%

3      I nogen grad 78 / 38%

4      Uenig 20 / 10%

5      Meget uenig 6 / 3%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
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Meget enig

Nogle gange bliver områderne hvor eleverne skal gøres rent, ikke tjekket godt nok.

Det lugter ofte meget af kloak og toilet på hele Fløjen og væggene er som papir, man kan høre ALT gennem dem og
alle dørene klapre konstant

Der mangler næsten altid sæbe

der burde gørers noget ved toiteterne ved øerne

papir kastes overalt

Der bliver svinet for meget

grundigere rengøring, det bliver enormt hurtigt ulækkert.

Der ikke sæbe i sæbeholderne

vores toilet har en størknet lorteplet

Der er ikke så rent på toiletter det bliver ikke gjort særlig godt rent til område rengøring

UB havde klaok problemer da jeg boede der, ø1 havde kloak problemer da jeg boede der og ØB havde klaok
problemer da jeg boede der. Toiletterne oversvømmede konstant.

Der ligger tit klamme ting på fællestoiletterne og de er tit stoppede

Overordnet set rigtig pæne og rene med få undtagelser

uk

Det som vi selv står for har tit ikke noget toilet papir og kan være ret klamme, men dem som vi ikke selv står for er
meget fine

Toiletter rundt på skolen, som personale gør rent, er altid rene.

Folk må gerne lære at skylde ud efter sig

toiletterne er tit stoppet og siger mærkelige lyde

der har ikke været sæbe i sæbeautomaten hele året på ø3

Folk må gerne lære at skylde ud efter sig efter. Og smide papiret i toilettet og ikke på gulvet. Men det er intet skolen
kan ændre på, de kan kun fortælle folk det - og vi er enige om, at det er nederen.
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Lærene burde være mere ops på rengøringen af toiletter på bo områder. Ja det er et nedern område, men jeg har os selv
haft det og man gør der altså rent fordi det er ulækkert for resten af boområdet hvis der ikke bliver gjordt ordenligt rent

Kategori: Spisesalen er rar at være i

Spisesalen er rar at være i
1      Meget enig 75 / 36%

2      Enig 113 / 
55%

3      I nogen grad 17 / 8%

4      Uenig 1 / 0%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Indeklimaet i spisesalen er godt

Indeklimaet i spisesalen er godt
1      Meget enig 50 / 24%

2      Enig 132 / 
64%

3      I nogen grad 20 / 10%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Inventaret er vedligeholdt

Inventaret er vedligeholdt
1      Meget enig 37 / 18%
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2      Enig 132 / 
64%

3      I nogen grad 35 / 17%

4      Uenig 2 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Alle rydder op efter sig selv

Alle rydder op efter sig selv
1      Meget enig 5 / 2%

2      Enig 37 / 18%

3      I nogen grad 119 / 
58%

4      Uenig 43 / 21%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Maden er velsmagende

Maden er velsmagende
1      Meget enig 15 / 7%

2      Enig 80 / 39%

3      I nogen grad 84 / 41%

4      Uenig 15 / 7%
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5      Meget uenig 12 / 6%

Kategori: Der er mad nok til alle

Der er mad nok til alle
1      Meget enig 41 / 20%

2      Enig 102 / 
50%

3      I nogen grad 55 / 27%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 4 / 2%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
Det ikke altid at der til forfriskning er nok, der er nogle der tager alt for meget. Så der ikke er nok til alle

der behøves ikke være fisk og vegetar hver uge:)

Der er hyggeligt

Ik eksperimenter med mærkelig mad

Lad vær med at gør alting for klimaet, og start med at have fokus med hvad eleverne faktisk vil spise. det giver ikke
kun gladere mennesker, men også meget bedre forhold til køkkenpersonalet da det ihverfald ville gøre os glade.

Rigtig god og varieret mad i en super hyggelig og velfungerende spisesalDog kunne maden godt variere en smule
mere i de kedelige vintermåneder

folk tager mere end anbefalet. (kød)

folk tager for meget mad

Jeg syntes det er rigtig hyggeligt at være inde og spille og spise også videre

lad vær med at lave mærkelig vegetar mad
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Lidt mindre vegetar

Efter vegetarmad er jeg typisk sulten en halv time efter, selvom jeg lige har spist en fuld tallerken.

Det er 50/50 om maden er god og så giver den dårlig mave

meget dårlig akustik og maden er tit lidt øv

det er meget det samme mad. Man blir træt af ris og kylling...

ikke mere lakse lasagne og få nogen gardiner til de store vinduer i spisesalen.

Vi får mega god mad her og det smager mega godt

Kategori: Om vinteren saltes der tilstrækkeligt

Om vinteren saltes der tilstrækkeligt
1      Meget enig 18 / 9%

2      Enig 113 / 
55%

3      I nogen grad 51 / 25%

4      Uenig 12 / 6%

5      Meget uenig 2 / 1%

6      Der har ikke været sne 10 / 5%

Kategori: Om vinteren er snerydningen god

Om vinteren er snerydningen god
1      Meget enig 18 / 9%

2      Enig 114 / 
55%
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3      I nogen grad 53 / 26%

4      Uenig 9 / 4%

5      Meget uenig 1 / 0%

6      Der har ikke været sne 11 / 5%

Kategori: Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for skoletiden

Skolen har tilstrækkeligt tilbud om aktiviteter uden for
skoletiden

1      Meget enig 29 / 14%

2      Enig 101 / 
49%

3      I nogen grad 59 / 29%

4      Uenig 15 / 7%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Vi rydder op efter os selv

Vi rydder op efter os selv
1      Meget enig 8 / 4%

2      Enig 106 / 
51%

3      I nogen grad 83 / 40%
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4      Uenig 9 / 4%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi har en velholdt skole

Vi har en velholdt skole
1      Meget enig 36 / 17%

2      Enig 142 / 
69%

3      I nogen grad 27 / 13%

4      Uenig 1 / 0%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Det er rart at være på skolen

Det er rart at være på skolen
1      Meget enig 62 / 30%

2      Enig 114 / 
55%

3      I nogen grad 25 / 12%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Oplever du generelt en god atmosfære på skolen?

Oplever du generelt en god atmosfære på skolen?
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1      I meget høj grad 32 / 16%

2      I høj grad 124 / 
60%

3      I nogen grad 42 / 20%

4      I ringe grad 6 / 3%

5      I meget ringe grad 2 / 1%

Kategori: Er der nogle fællesområder, hvor du kan slappe af?

Er der nogle fællesområder, hvor du kan slappe af?
1      I meget høj grad 29 / 14%

2      I høj grad 103 / 
50%

3      I nogen grad 67 / 33%

4      I ringe grad 7 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til lokalestørrelse

Antallet af elever i hver klasse er passende i forhold til
lokalestørrelse

1      Meget enig 50 / 24%

2      Enig 132 / 
64%
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3      I nogen grad 20 / 10%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Vi har det godt sammen i timerne

Vi har det godt sammen i timerne
1      Meget enig 37 / 18%

2      Enig 116 / 
56%

3      I nogen grad 48 / 23%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Jeg har nogen at snakke med

Jeg har nogen at snakke med
1      Meget enig 104 / 

50%

2      Enig 88 / 43%

3      I nogen grad 12 / 6%

4      Uenig 2 / 1%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Jeg er tryg i timerne
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Jeg er tryg i timerne
1      Meget enig 46 / 22%

2      Enig 110 / 
53%

3      I nogen grad 44 / 21%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning af fællesaktiviteter

Vi er gode til at samarbejde i forbindelse med planlægning
af fællesaktiviteter

1      Meget enig 20 / 10%

2      Enig 122 / 
59%

3      I nogen grad 59 / 29%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Der er arbejdsro i timerne

Der er arbejdsro i timerne
1      Meget enig 16 / 8%

2      Enig 96 / 47%
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3      I nogen grad 71 / 34%

4      Uenig 21 / 10%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø

Skolen har som helhed et godt undervisningsmiljø
1      Meget enig 30 / 15%

2      Enig 121 / 
59%

3      I nogen grad 45 / 22%

4      Uenig 8 / 4%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Vi har respekt for hinanden

Vi har respekt for hinanden
1      Meget enig 26 / 13%

2      Enig 113 / 
55%

3      I nogen grad 51 / 25%

4      Uenig 10 / 5%

5      Meget uenig 6 / 3%

Kategori: Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine kammerater efter undervisningen
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Jeg har lyst til at lave noget sammen med mine
kammerater efter undervisningen

1      Meget enig 81 / 39%

2      Enig 90 / 44%

3      I nogen grad 33 / 16%

4      Uenig 1 / 0%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Der er plads til at være anderledes

Der er plads til at være anderledes
1      Meget enig 16 / 8%

2      Enig 65 / 32%

3      I nogen grad 74 / 36%

4      Uenig 38 / 18%

5      Meget uenig 13 / 6%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 17 / 8%

2      Enig 98 / 48%
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3      I nogen grad 67 / 33%

4      Uenig 18 / 9%

5      Meget uenig 6 / 3%

Kategori: De forskellige klasser respekterer hinanden

De forskellige klasser respekterer hinanden
1      Meget enig 39 / 19%

2      Enig 120 / 
58%

3      I nogen grad 33 / 16%

4      Uenig 10 / 5%

5      Meget uenig 4 / 2%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette område?

Har du nogle kommentarer til dette område?
det er godt

Skoledagene er meget lange

nej

folk laver heakier og bedømmer dig efter det. lav den mindste fejl og du ryger ud af gruppen + der ikke er noget hjælp
at hente hos nogle lærer.

klasserne burde ikke værer linje opdelt

Søren Kloster sætter sommetider underlig musik på i klassen når vi skal arbejde alene. det lidt underligt

Det er fint, men de kan godt nok larme i min klasse.
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Folk behandler ikke hindanden serig godt. Det er ikke altid fedt og være her (primært pigerne)

folk opføre sig ikke ordentligt over for hinanden især hvis man er lidt anderledes. Og lære og bestyrelse gør normalt
vis ikke noget ved når andre bliver behandlet dårligt af andre eller når man bliver dissideret mobbet. Andet end at de
måske tager en lille snak med vedkommende som har gjort det. Men det hjælper som regel ikke i den lange ende.

Folk er enormt lede, og hvis man ikke er alm og populær bliver man hatet på. Der er for meget heri på skolen, socialt.
Og lærene ved det alle men gør ikke noget

Kategori: Jeg har et godt forhold til lærerne

Jeg har et godt forhold til lærerne
1      Meget enig 54 / 26%

2      Enig 120 / 
58%

3      I nogen grad 28 / 14%

4      Uenig 3 / 1%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Lærerne respekterer mine holdninger

Lærerne respekterer mine holdninger
1      Meget enig 41 / 20%

2      Enig 109 / 
53%

3      I nogen grad 47 / 23%

4      Uenig 7 / 3%

5      Meget uenig 2 / 1%

Kategori: Jeg respekterer lærernes holdninger
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Jeg respekterer lærernes holdninger
1      Meget enig 42 / 20%

2      Enig 118 / 
57%

3      I nogen grad 41 / 20%

4      Uenig 4 / 2%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Vi har en god omgangstone

Vi har en god omgangstone
1      Meget enig 43 / 21%

2      Enig 119 / 
58%

3      I nogen grad 37 / 18%

4      Uenig 6 / 3%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne

Lærerne er opmærksomme på alle elever i timerne
1      Meget enig 27 / 13%

2      Enig 102 / 
50%
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3      I nogen grad 64 / 31%

4      Uenig 12 / 6%

5      Meget uenig 1 / 0%

Kategori: Vi har medbestemmelse i undervisningen

Vi har medbestemmelse i undervisningen
1      Meget enig 9 / 4%

2      Enig 80 / 39%

3      I nogen grad 84 / 41%

4      Uenig 28 / 14%

5      Meget uenig 5 / 2%

Kategori: Der lægges vægt på gruppearbejde

Der lægges vægt på gruppearbejde
1      Meget enig 37 / 18%

2      Enig 118 / 
57%

3      I nogen grad 46 / 22%

4      Uenig 5 / 2%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Undervisningsniveauet er passende
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Undervisningsniveauet er passende
1      I meget høj grad 21 / 10%

2      I høj grad 121 / 
59%

3      I nogen grad 56 / 27%

4      I ringe grad 7 / 3%

5      I meget ringe grad 1 / 0%

Kategori: Vi har ret til at sige vores mening

Vi har ret til at sige vores mening
1      I meget høj grad 28 / 14%

2      I høj grad 112 / 
54%

3      I nogen grad 56 / 27%

4      I ringe grad 8 / 4%

5      I meget ringe grad 2 / 1%

Kategori: Kommunikationen med lærerne er god

Kommunikationen med lærerne er god
1      I meget høj grad 32 / 16%

2      I høj grad 122 / 
59%
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3      I nogen grad 45 / 22%

4      I ringe grad 7 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser

Lærerne reagerer altid ordentligt på vores henvendelser
1      I meget høj grad 26 / 13%

2      I høj grad 103 / 
50%

3      I nogen grad 70 / 34%

4      I ringe grad 7 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Vores lærere kommer til tiden

Vores lærere kommer til tiden
1      I meget høj grad 33 / 16%

2      I høj grad 103 / 
50%

3      I nogen grad 57 / 28%

4      I ringe grad 10 / 5%

5      I meget ringe grad 3 / 1%

Kategori: Jeg møder til al undervisning
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Jeg møder til al undervisning
1      I meget høj grad 80 / 39%

2      I høj grad 83 / 40%

3      I nogen grad 38 / 18%

4      I ringe grad 5 / 2%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Jeg møder til tiden

Jeg møder til tiden
1      I meget høj grad 55 / 27%

2      I høj grad 90 / 44%

3      I nogen grad 47 / 23%

4      I ringe grad 9 / 4%

5      I meget ringe grad 5 / 2%

Kategori: Der er altid feedback på afleveringsopgaver

Der er altid feedback på afleveringsopgaver
1      I meget høj grad 10 / 5%

2      I høj grad 93 / 45%
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3      I nogen grad 80 / 39%

4      I ringe grad 19 / 9%

5      I meget ringe grad 4 / 2%

Kategori: Lærerne tager vores evalueringer alvorligt

Lærerne tager vores evalueringer alvorligt
1      I meget høj grad 12 / 6%

2      I høj grad 114 / 
55%

3      I nogen grad 70 / 34%

4      I ringe grad 6 / 3%

5      I meget ringe grad 4 / 2%

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer med en lærer

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har problemer
med en lærer

1      I meget høj grad 40 / 19%

2      I høj grad 81 / 39%

3      I nogen grad 56 / 27%

4      I ringe grad 25 / 12%
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5      I meget ringe grad 4 / 2%

Kategori: Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har brug for det

Jeg føler jeg kan få hjælp af min kontaktlærer, når jeg har
brug for det

1      I meget høj grad 75 / 36%

2      I høj grad 74 / 36%

3      I nogen grad 44 / 21%

4      I ringe grad 7 / 3%

5      I meget ringe grad 6 / 3%

Kategori: Uddannelsesvejledningen er god

Uddannelsesvejledningen er god
1      I meget høj grad 39 / 19%

2      I høj grad 105 / 
51%

3      I nogen grad 54 / 26%

4      I ringe grad 7 / 3%

5      I meget ringe grad 1 / 0%

Kategori: Dansk

Dansk
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1      Meget stort udbytte 21 / 10%

2      Stort udbytte 85 / 41%

3      Nogenlunde udbytte 89 / 43%

4      Ringe udbytte 8 / 4%

5      Intet udbytte 2 / 1%

6      Har ikke haft faget i år 0 / 0%

Kategori: Matematik

Matematik
1      Meget stort udbytte 24 / 12%

2      Stort udbytte 77 / 37%

3      Nogenlunde udbytte 80 / 39%

4      Ringe udbytte 22 / 11%

5      Intet udbytte 3 / 1%

6      Har ikke haft faget i år 0 / 0%

Kategori: Engelsk

Engelsk
1      Meget stort udbytte 18 / 9%
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2      Stort udbytte 61 / 30%

3      Nogenlunde udbytte 101 / 
49%

4      Ringe udbytte 20 / 10%

5      Intet udbytte 6 / 3%

6      Har ikke haft faget i år 0 / 0%

Kategori: Din linje

Din linje
1      Meget stort udbytte 88 / 43%

2      Stort udbytte 58 / 28%

3      Nogenlunde udbytte 42 / 20%

4      Ringe udbytte 13 / 6%

5      Intet udbytte 4 / 2%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 0%

Kategori: Fællesgymnastikken

Fællesgymnastikken
1      Meget stort udbytte 46 / 22%

2      Stort udbytte 84 / 41%
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3      Nogenlunde udbytte 62 / 30%

4      Ringe udbytte 11 / 5%

5      Intet udbytte 2 / 1%

6      Har ikke haft faget i år 1 / 0%

Kategori: Øvrige fællesfag

Øvrige fællesfag
1      Meget stort udbytte 22 / 11%

2      Stort udbytte 101 / 
49%

3      Nogenlunde udbytte 72 / 35%

4      Ringe udbytte 5 / 2%

5      Intet udbytte 1 / 0%

6      Har ikke haft faget i år 5 / 2%

Kategori: Vejstrup prøven (hvis du er på den)

Vejstrup prøven (hvis du er på den)
1      Meget stort udbytte 21 / 10%

2      Stort udbytte 72 / 35%

3      Nogenlunde udbytte 46 / 22%
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4      Ringe udbytte 0 / 0%

5      Intet udbytte 1 / 0%

6      Har ikke haft faget i år 66 / 32%

Kategori: Eksamensforløbet (hvis du er på det)

Eksamensforløbet (hvis du er på det)
1      Meget stort udbytte 9 / 4%

2      Stort udbytte 35 / 17%

3      Nogenlunde udbytte 36 / 17%

4      Ringe udbytte 2 / 1%

5      Intet udbytte 2 / 1%

6      Har ikke haft faget i år 122 / 
59%

Kategori: Har du nogle kommentarer til nogle af fagene?

Har du nogle kommentarer til nogle af fagene?
Ringe udbytte

Der ikke nogen der gider at lave tingene

Der er mange som ikke tager undervisningen seriøst og derfor er det svært at ville lave noget i timerne da det bliver set
ned på

Sarah Bruun er rigtig god

Jeg syntes jeg er blevet lidt bedere men har overordnet bare vedligeholdt mig niveau.

carstens matematiktimer er sindssygt kedelige
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Jeg synes ikke man bliver løftet i fagene, føler ikke jeg lærer noget nyt. Selvom mange elver ikke vil tage
efterskole/10 klasse seriøs, er vi stadig nogle som vil. Jeg føler mig ikke klar til gym, men mere bagud fordi jeg ikke
føler jeg har lært noget i undervisningen, og vi ik har fået nok tid til store opgaver som rykker os fagligt

jeg syntes det kan være svært at få lavet sin ting i timerne da der er en håndfuld fra klasserne der gør timerne ikke
hyggelige pga. støj

Kategori: Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem

Jeg ved, hvem jeg skal kontakte, hvis jeg har et problem
1      I meget høj grad 64 / 31%

2      I høj grad 93 / 45%

3      I nogen grad 44 / 21%

4      I ringe grad 4 / 2%

5      I meget ringe grad 1 / 0%

Kategori: Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø

Skolen skaber muligheder for et godt socialt miljø
1      I meget høj grad 49 / 24%

2      I høj grad 103 / 
50%

3      I nogen grad 42 / 20%

4      I ringe grad 8 / 4%

5      I meget ringe grad 4 / 2%

Kategori: Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter undervisningen

Der er tilstrækkeligt med fælles aktiviteter efter
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undervisningen
1      I meget høj grad 23 / 11%

2      I høj grad 102 / 
50%

3      I nogen grad 74 / 36%

4      I ringe grad 7 / 3%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2 måneder

Hvor mange dage har du været fraværende de sidste 2
måneder

1      Ingen 40 / 19%

2      1-3 dage 102 / 
50%

3      4-5 dage 48 / 23%

4      2 uger 10 / 5%

5      Mere end 2 uger 6 / 3%

Kategori: Hvad skyldes dette fravær?

Hvad skyldes dette fravær?
1      Jeg har været syg 104 / 

36%

2      Svært ved at følge med i timerne 8 / 3%
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3      jeg har det ikke godt i klassen 6 / 2%

4      Jeg har det ikke godt med en eller flere af lærerne 1 / 0%

5      Jeg har været på ferie 6 / 2%

6      Jeg er træt af at gå i skole 34 / 12%

7      Problemer derhjemme 9 / 3%

8      Jeg kan ikke overskue min hverdag 39 / 14%

9      Andet 78 / 27%

Kategori: Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet

Jeg har et godt forhold til køkkenpersonalet
1      I meget høj grad 46 / 22%

2      I høj grad 101 / 
49%

3      I nogen grad 51 / 25%

4      I ringe grad 7 / 3%

5      I meget ringe grad 1 / 0%

Kategori: Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet

Jeg har et godt forhold til kontorpersonalet
1      I meget høj grad 50 / 24%
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2      I høj grad 104 / 
50%

3      I nogen grad 50 / 24%

4      I ringe grad 2 / 1%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Jeg har et godt forhold til pedellerne

Jeg har et godt forhold til pedellerne
1      I meget høj grad 37 / 18%

2      I høj grad 89 / 43%

3      I nogen grad 58 / 28%

4      I ringe grad 19 / 9%

5      I meget ringe grad 3 / 1%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?

Har du nogle kommentarer til dit år på efterskolen?
Det har været et mega fedt år!

Perfekt

pisse fedt

Pisse fedt og lærerigt

det var et forrygende år

mega fedt år?
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Godt år!

Lad vær med at spare på os, det er fucking nederen at være den årgang

når de fikser toilettet elsker jeg pedellerne

Det fungerer rigtig godt på vejstrup og der er nogle gode ordninger og regler her. Skolen tilgodeser os elever og lytter
ofte til vores problemer og ændrer evt. på hvordan man gør tingene på skolen hvis de kan mærke at noget ikke
fungerer blandt eleverne.Der mangler dog aktiviteter i vinterhalvåret da det hurtoigt kan blive trist og kedeligt da der
ikke rigtig sker noget efter mad og det bare er mørkt og koldt.

sjovt

Bedste år i mit liv.

Det har været pisse fedt at gå på vejstrup lærerne og elverne er mega søde #bedste år i mit liv

det har været sjov

RIGTIG fint ophold

helt fint år men hvis jeg kunne vælge om var jeg ikke startet på Vejstrup.

fedt

der er nederen særbehandling mellem teamgym og alt andet. nogle lærere snakker også kun til teamgymmere. lidt
underligt når man kommer på efterskole for sammenhold og fællesskab, men man i stedet bliver placeret på rækker i et
heriki

Dårlig regel med 2 fravær = igen weekend for dem der har været realativt pligtopfyldende i løbet af året. Jeg fik en
udblevet fra morgenmad idag fordi jeg ikke vågnede af min roomies alarm og istedet vågnede da hun kom tilbage. Nu
skal jeg virkelig være opmærksom resten af mit skoleår og det provokere mig at jeg ikke bar kan nyde det. Jeg var
forfærdelig træt og plejer normalt at stå op ved vores fællesalarm. I helheden var det ikke med vilje.

Jeg syntes det har været mega fedt og er ked af vi skal stoppe.

Det bedste år i mit liv Noget man aldrig kommer, til at glemme

Jeg syntes at skolen skal være mere opmærksom på det scotiale liv. Syntes skolen udadtil viser et glansbilide som ikke
passer. Folk har det ikke godt på skolen. Folk er ikke rere mod hindanden. Men det måske svært for lærne at se. Hvis
jeg kunne vælge om havde jeg ikke valgt vejstrup. Nogen ting har selfølig også været fint. Men der bliver nød til at
sættes mere opmerksomhed på dette område.

Det har været et rigtig godt år, og det har helt klart levet op til mine forventninger.

Jeg vil bare sige tusind tak for, at i har gjort mit år uforglemmeligt. Ellers har jeg ingenting, da jeg vælger at beholde
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resten for mig selv.

Jeg synes ikke der bliver gjordt nok hvis man trives dårligt på skolen, især når så mange gør det. Vi flere der har
snakket om hvordan vi ikke føler os taget alvorligt. Dog har jeg fået nogle enkle gode veninder, og jeg synes
fællesgymanstikken er rigtigt god, med gode faglige og enormt søde lærer, som gør gymnastikken til noget godt på
skolen som jeg bestemt kommer til at savne i min hverdag, når jeg stopper her. Jeg synes os det er mærkeligt at hvis
man kommer ked af det, eller kommer med en veninde som er ked, hen til en lærer for at snakke, at de så siger de ikke
har tid. Fair nok hvis man skal til møde eller sådan, men når man står og græder og de siger de ikke har tid, føler man
sig som om man er ligegyldig. Dog er nogle af lærere enormt gode til det punkt, fx. sådan en som Anna som altid vil
snakke med en, selvom man ikke har hende som fam eller linje lærer.

Pedellerne er vildt søde

tak for ét godt år på vejstrup, ville ikke være det år foruden. selvom jeg haft små problemer en gang imellem. eller har
jeg ikke så meget at sige udover det.

Jeg synes det har været et pisse fedt år, som. har lært mig meget om mig selv og andre. Jeg fået en masse nye venner
og håber vi kan ses ofte. lærere her meget agaceret i din hverdag og sørge hverdag for du har det godt.

det var rigtig sjovt. Jeg mener ikke at I kan forvente respekt for lærerne af elevernes side, når lærene siger hold kæft,
idioter, og andre grimme ord. Der kan lærerne forvente at få det samme tilbage
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